

Title: Moderné reality - čo potrebuje k svojej práci profi maklér?

Description: Žijeme v dobe, kedy ceny náramne rastú, avšak realitný trh stále funguje. Aj napriek tomu patria reality medzi najvyhľadávanejšie. Prečo je to tak a čo stojí za prácou realitáka?

Reality ako ich nepoznáte

Otázku bývania si minimálne raz za život položí každý z nás. Preto reality tvoria veľmi podstatnú časť nášho života. Ak sa ocitneme v situácii, kedy niekde potrebujeme bývať, napríklad po svadbe, kedy sa človek chystá osamostatniť sa, sme nútení poradiť sa s odborníkmi a vybrať si to najlepšie. Ale čo obnáša práca realitného makléra a ako to vyzerá v pozadí? Čítajte ďalej!

Reality a práca s nimi

V prvom rade, práca realitáka je predovšetkým o profesionalite a s tým spojeným zastupovaním klienta a jeho záujmov počas celého procesu vybavovania formalít v rámci nehnuteľností, ale aj samotných pozemkov. **Reality** preto predstavujú neodmysliteľnú súčasť života nás všetkých.

Dôležitým predpokladom pre túto prácu je chuť učiť sa, dokázať sa obracať a byť dobrý v tom, čo daná osoba vykonáva. Taktiež, je veľmi potrebné si hravo poradiť so stresom, nakoľko práca v realitách často prináša mnoho stresových situácií. Rovnako ako v každej práci, aj tu sú začiatky ťažšie. Časom, keď sa človek trochu "oklepe", nadobúda táto práca nový rozmer. Predstavte si, že vaši spokojní klienti vás ďalej odporúčajú svojim známym a vám sa točí biznis bez nejakej väčšej námahy. To je práca zabehnutého, profesionálneho realitného makléra.

Svet realít - v čom spočíva kvalita realitného makléra?

Vo svete *realít* budete úspešní určite neustálym vzdelávaním. Vzhľadom k tomu, že sa všetko mení a výnimkou nie je ani realitný trh, realitný profík teda musí o všetkých zmenách vedieť ako prvý. Len tak dokáže úspešne naberať nových klientov, ktorí vyžadujú maklérske služby v aktuálnom dianí. Týka sa to najmä cien, lokality a stavu nehnuteľností

V druhom rade ide o príjemné vystupovanie, dokonalý vzhľad a plné porozumenie potrieb klienta. Práca s ľuďmi býva náročná, avšak nie nemožná. A tajomstvom kvality výnimočného makléra je určite porozumenie si s ľuďmi akéhokolvek charakteru. To je umenie.

[ENGEО, s. r. o.](#) v Banskej Bystrici, ktorá svoje [cenovo dostupné](#) služby ponúka aj pre Rimavskú Sobotu, Nitru, Liptovský Mikuláš a Žilinu, sa špecializuje na autorizované [geodetické práce](#) a s nimi spojenými riešeniami. V prípade záujmu nás neváhajte kedykoľvek [kontaktovať](#). Naším cieľom je vytvoriť pevné základy pre vašu stavbu.

OBR: <https://www.geodet-geometricky-plan.sk/wp-content/uploads/2018/02/galeria1.jpg>